



В Костроме завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника муниципального учреждения, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника муниципального учреждения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2020 году в городе Костроме обвиняемый, действуя вопреки интересам службы, из корыстной и иной личной заинтересованности, организовал разработку сметной документации на производство в 2021 году работ по ремонту улично-дорожной сети г. Костромы, в которую были умышленно внесены сведения о завышенной стоимости материалов - люков магистральных плавающих ТМ (Д400). В результате незаконных действий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

обвиняемого необоснованная финансовая выгода, полученная подрядной организацией, составила более 2 миллионов рублей, чем причинен имущественный ущерб муниципальному образованию. Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных региональным управлением ФСБ России.

В ходе расследования уголовного дела по ходатайству следствия на имущество, принадлежащее обвиняемому, судом наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1826766>